

Protokoll für die Sitzung am 04.07.2022

Anwesende	Gewählte Mitglieder: Tilda, Jacob Kooptierte: Jakob, David, Benedikt, Marvin, Lea
Feststellung der Beschlussfähigkeit	2 von 8 nicht beschlussfähig
Diese Sitzung	Protokoll: Lea
	TO und Redeleitung: Benedikt
Nächste Sitzung:	11.07.2022
	Redeleitung und TO: Tilda
	Protokoll: Hannah
	Schlüssel:
Protokoll der letzten (zwei) Sitzung(en)	20.06.2022: 7/0/0, 27.06.2022: 7/0/0 – beide angenommen
Beschlüsse der Sitzung	
Anhang	

### TOP 1 – Formalia und Glückskeksrunde


- „Glückskeks“-Runde
- Abstimmung Protokoll

### TOP 2 – Aktuelle FSR-Aktivitäten

- **Überlegen, wer welches Gremium besetzen will:** Marvin -> Finanzen + I-Rat, Jakob -> Masterauswahlkommission + I-Rat, Sprecher -> David (Rest kann gerne Hannah/Tilda schreiben, an was man Interesse hat)
- **Lehrbericht Master PoWi:**
  - Darüber wird in Stuko gesprochen: Tilda schickt es in Turbine
- **Erstifahrt:** David fragt Jannis bei Stura -> wir müssten dafür auf jeden Fall jetzt anfangen zu planen
- **FSR Geschichte Vorschlag Ersti Woche:** Führung durch GWZ & Albi, Hanna soll Geschichte absagen
- **Frage Mail Einsicht:** Hannah hat geantwortet
- **Schlüssel:** Jerome, Jacob haben abgegeben -> Nina & Tilda geben ihren auch ab (alle Gewählten bekommen einen)

### TOP 3 – Kommunikation

- Social Media Update
  - Bewerbung Veranstaltung Pharaoh
  - Logo in Telegram geschickt

- 
- Homepage

#### TOP 4 – Gremien

- **StuRa:** Benutzen wir Web VPN? Teil von uns hat es zumindest heruntergeladen
- **I-Rat:** Jakob & Marvin müssten zum nächsten Termin hin (falls es einen gibt)
- **Stuko:** /
- **PA:** nächste Sitzung 06.07 (Plagiatsverdachtsfall wird eröffnet)
- **Fak-Konvent:** /
- **Fak-Rat:** nächste Sitzung 05.07 -> Marvin geht hin (wir brauchen auf jeden Fall jemand, der regelmäßig hingehht -> Unterstützung Antonia)

#### TOP 05 – Finanzen

- Aktueller Kontostand: 616,23€
  - + 305,50€ (Party)
  - + 100,00€ (Sozio)
  - - ca. 300,00€ (Ilse)
  - - 75,00€ (FLINTA\* Lesung)
  - - 50,00€ (Sind wir am Ende?)
- Aktuelle Finanzanträge:
  - Fahrtkosten Leonard: Empfehlungsabstimmung: 0/6/1 -> wir fördern ihn nicht
  - Nächstes Mal: Finanzanträge für Laptop-Schloss + verschließbare Kasse stellen

#### TOP 6 – Sonstiges

- Update FSR-Moodle-Kurs: keine Antwort auf Davids Mails, David schreibt Frau Ruß